

## «Посвящение в юные музыканты и художники»

10.11.2017г.

Ежегодно в стенах школы проходит праздничное мероприятие – торжественное посвящение первоклассников в юные музыканты и художники. Этот праздник имеет неоценимое значение для детей, только вступивших на путь творчества, потому что у каждого ребенка начинается новый период в жизни.



Преподаватели детской школы искусств Демина Е.А., Курилова К.С., Шапенкова Л.В. подготовили увлекательные испытания для первоклассников: театрализованное представление с участием героев – ноток, скрипичным и басовым ключами, зловредным «тритоном» и феей красок. Для придания яркости образам и

большей наглядности,

сценарный ход поддержан мультимедийной презентацией. В программе звучали загадки, игры, музыка и песни.



В завершение праздника звучали поздравления и напутствия от преподавателей и директора школы Т. А. Зажирской, которая пожелала юным музыкантам и художникам прилежной учебы, творческих успехов и стремления радовать своими достижениями преподавателей и своих родителей.



В праздничном финале первоклассникам торжественно вручили почетные медали от администрации школы.